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Vážení spoluobčané, drazí přátelé,  

horké a suché letní počasí nás opustilo. Naopak naši republiku čekají deštivé 

dny s vysokými celkovými srážkovými úhrny. O víkendu by se měl navíc přidat 

silný vítr. Predikce meteorologů počítají s nejzávažnějšími projevy počasí spíše ve východní 

polovině Čech, na Moravě a ve Slezsku. Co se týče srážek, neměla by zejména v západní  

a severozápadní části naší země být situace tak dramatická jako na zbytku území.  

Na dolním toku Labe, tedy u nás, je však momentálně nejistá situace ohledně vývoje 

povodňové situace. Lze předpokládat, že neboť v západní polovině území bude méně pršet, 

nedojde k výraznému vzestupu hladin vodních toků přitékajících do Labe, popř. nejprve do 

Vltavy, ze západu, tj. zejména na Ohři a Berounce. Předpovědi u nás zatím varují před 

vzestupem hladiny Labe nad 2. stupeň povodňové aktivity, což by nemuselo napáchat 

významnější škody. Při vzestupu hladiny Labe na přelomu loňského a minulého roku byl 

překročen dokonce 3. stupeň povodňové aktivity. Situace by tedy u nás mohla mít mírnější 

průběh. Na druhou stranu nikdo neví, jak rychle dojde k nasycení půdy a naplnění vodních 

koryt v oblasti severovýchodních a východních Čech a v oblasti Vysočiny.  

Ačkoli hydrometeorologické předpovědi, oproti predikcím pro zbytek republiky, u nás 

nepředpokládají nejdramatičtější scénáře, chci Vás požádat o obezřetnost a připravenost. 

V relativně krátkém čase může dojít ke změně předpovědí i ke změně samotného 

povodňového vývoje. Situace je průběžně monitorována. V případě, že by se situace měla 

oproti předpokladům výrazně změnit k horšímu, budete o tom v předstihu informováni.  

S ohledem na uvedené buďte proto, prosím, Vy, kteří máte svůj majetek v blízkosti řeky, 

pro takové případy připraveni zajistit svůj majetek a příp. jej i odtransportovat mimo 

nebezpečnou zónu z blízkosti řeky. Rovněž vyzývám k obezřetnému chování majitele mol, 

lodí a člunů. Všichni se, prosím, v následujících dnech v blízkosti řeky pohybujte s větší 

opatrností než obvykle. Věřím, že nedojde na nejhorší a situaci relativně pohodlně ustojíme, 

nicméně buďme připraveni na vše. Kdo je připraven, není překvapen.  

Přeji Vám, pokud možno, klidné dny… 

   

 


